



## **перед судом предстанет уроженец Республики Таджикистан**

Он обвиняется в разбойном нападении и убийстве ветерана Великой Отечественной войны и ветерана труда

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего уроженца Республики Таджикистан Урунбека М., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), а также п.п.«а»,«в»,«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, сопряженное с разбоем, совершенное в отношении лица, находящегося в беспомощном состоянии). Наказание за совершение наиболее тяжкого из данных преступлений предусмотрено в виде лишения свободы сроком от 8 до 20 лет либо пожизненного лишения свободы.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что М., который летом 2010 года приехал в Россию на заработки и работал на пилораме в поселке Монетный Березовского городского округа, в ночь с 17 на 18 июля 2010 года распивал спиртное со своей знакомой в одном из домов поселка Монетный. После того, как спиртное у них закончилось, М. решил взять займы денег у родственников своей знакомой – 80-летнего мужчины (ветерана Великой Отечественной войны) и 84-летней женщины (ветерана труда, которая не могла ходить и была прикована к постели). Придя к ним домой, обвиняемый на свою просьбу дать денег услышал категоричный отказ, в связи с чем, он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избил пенсионеров, используя молоток, обрезок металлической трубы, табурет. От полученных повреждений пожилые люди скончались на месте происшествия. После совершения убийства двух человек обвиняемый похитил из их дома сотовый телефон стоимостью 1000 рублей и попытался скрыться, однако был задержан на месте происшествия родственниками погибших.

Поскольку следователем собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело вместе с утвержденным прокуратурой Свердловской области обвинительным заключением направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу.

Видеоматериалов по данному уголовному делу не имеется.

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

09 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/805901>